

НОВОСТИ

СКОРБИМ

Первоуральск скорбит вместе со всей страной. Акция, посвящённая памяти жертв теракта в Подмоскowie, прошла в городе. На фасаде Инновационного культурного центра появилась проекция «Журавли».

— Мы выражаем глубокие соболезнования и поддержку всем, кто пострадал от теракта и потерял близких в этом ужасном акте насилия. Память о погибших навсегда останется в наших сердцах, — сказал глава Первоуральска Игорь Кабец.

На экране — бесконечный клин птиц, которые поднимаются от основания здания и улетают в небо. Такое же изображение разместили на медиаэкранах во многих других городах, а также — на «Крокус Сити Холле», где произошла трагедия. В память о погибших появляются стихийные мемориалы. Один из них создали в центре Первоуральска. Люди приносят цветы, свечи и мягкие игрушки. Напомним, в результате теракта в Подмоскowie, по последним данным, погибли 140 человек, в том числе — трое детей. Обвиняемые в совершении особо тяжкого преступления арестованы.

УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ

Три первоуральские семьи получили сертификаты на улучшение жилищных условий.

Это стало возможным благодаря реализации в Первоуральске государственных программ, ориентированных на поддержку разных групп населения, в том числе — труженников села.

— Это программа комплексного развития сельских территорий, в которой могут поучаствовать работники агропромышленного комплекса. Они имеют право использовать эту выплату на строительство собственного жилья, — отметила председатель комитета по управлению имуществом администрации Первоуральска Полина Чемерикина.

На реализацию программы в Первоуральске предусмотрены не только городские, но и областные, и федеральные средства. Государство предоставляет денежные сертификаты на различные суммы, что даёт возможность улучшить жилищные условия. Ещё одна программа — поддержка ветеранов боевых действий — также реализуется в Первоуральске, накануне денежный сертификат на улучшение жилищных условий вручили дочери ветерана войны в Афганистане. И третий жилищный сертификат получила многодетная семья, благодаря чему вскоре сможет отметить новоселье.

НОВЫЙ АКВАДЖЕТ

В Первоуральск доставили каналопромывочную машину, которая поможет избавлять канализацию от засоров.

Насос, способный откачать больше двухсот литров в минуту, и другие агрегаты каналопромывочной машины находятся в тепле, его сохраняет специальный материал. Это позволяет технике работать даже зимой, при температуре до минус 20 градусов. Приобрели акваджет на средства местного бюджета, конкурс провели в конце прошлого года. Машину осмотрел глава Первоуральска Игорь Кабец.

— Она одновременно и промывает, и собирает то, что промывает, это очень важно для современных систем, потому что зачастую машины либо только промывают, либо только откачивают, — отметил глава.

Спецтехнику собрали на заводе в Санкт-Петербурге и затем доставили в Первоуральск. Машина пополнит автопарк «Водоканала», где сейчас находится арендованная техника.

— У нас на данный момент работают три автомобиля, привлечённые со стороны, за которые мы из бюджета платим деньги, и «разбавить» это собственным автомобилем — большое подспорье. Мы начинаем планомерно экономить, — сказал директор «Водоканала» Денис Ярин.



«УМНЫЕ» КАМЕРЫ ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ГОРОЖАН

В Первоуральске установили интеллектуальную систему видеонаблюдения. Несколько десятков устройств появились в Театральном парке в микрорайоне Хромник.

Изображение с 30 камер поступает в центр мониторинга в режиме реального времени. Под видеонаблюдением — весь Театральный парк. Общественную территорию обновили в прошлом году по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда». Следующий шаг — меры безопасности, внедрение которых реализуют в рамках программы «Первоуральск для тебя», инициированной Игорем Кабцом.

— Мы продолжаем оснащать наш город, устанавливая видеокamеры, чтобы, в первую очередь, было безопасно. Сигнал с камер в режиме онлайн пере-

даётся, в том числе, и на центральный пульт Единой дежурно-диспетчерской службы, — рассказал глава Первоуральска Игорь Кабец.

Как говорят специалисты, скорости передачи данных хватит, чтобы уловить даже самые незначительные детали на видео. Срок хранения записей — 30 дней.

— Качественная картинка, хорошее разрешение, то есть уже на ней можно хорошо увеличить, увидеть лицо человека. Все камеры записывают звук, — объяснил сервисный инженер подрядной организации Андрей Крылов.

С помощью камер можно увидеть, что происходит на каждом участке Театрального парка. Как считают первоуральцы, теперь городское пространство

удастся сохранить в обновлённом виде гораздо дольше.

— После масштабной реконструкции в парке появилось много малых архитектурных форм, и я надеюсь, что камеры слежения помогут предотвратить факты вандализма, — отметил председатель Общественной палаты Первоуральска Андрей Казин.

Установка камер в Театральном парке продолжает формирование единого цифрового контура видеонаблюдения в Первоуральске. За несколько лет в городском округе установили уже более сотни устройств. Благодаря такой работе общественные пространства становятся не только комфортными, но и безопасными.

ГУБЕРНИЯ

ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА

Свыше 4,6 тысячи волонтеров Всероссийского голосования за объекты благоустройства продолжают помогать жителям 55 муниципалитетов Свердловской области поддерживать проекты, участвующие в конкурсе по созданию привлекательных городских пространств.

Каждый из добровольцев имеет специальный гаджет с подключенным мобильным приложением «Волонтер ФКГС», где представлена вся информация с презентациями проектов, и аккумулируются данные о количестве голосов, отданных за тот или иной объект.

Напомним, всероссийская акция проводится в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда». Волонтеры в четвертый раз принимают участие в проведении акции. Они рассказывают жителям цели и значение голосования для родного города.

Также свой выбор уже сделали свыше 13 тысяч первоуральцев. В рейтинговом голосовании участвуют шесть территорий городского округа: это Правленский сад в Билимбае, Парк новой культуры, пешеходная зона на улице Вайнера, парк и сквер около ДК «Горняк», сквер имени 60-летия Победы на Динасе и общественная территория в посёлке Прогресс в районе улицы Дружбы. Эти объекты первоуральцы выбрали в январе. Теперь отдать свой голос можно лично в Управлении ЖКХ, с помощью волонтеров, которые работают в общественных местах, а также онлайн на сайте проекта 66.gorodsreda.ru. Территория-победитель голосования будет благоустроена в 2025 году.

ВЫПЛАТА ДОНОРАМ КРОВИ

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области приняли изменения в региональный закон «Об охране здоровья граждан в Свердловской области», внесённые по инициативе Евгения Куйвашева.

Теперь донору, сдавшему кровь и её компоненты в максимально допустимых дозах подряд три раза в год, выплачивается единовременное пособие 3 тысячи рублей. Стоит отметить, что выплата увеличена впервые за 15 лет.

В 2023 году пособие получили более 33 тысяч доноров на сумму свыше 66 миллионов рублей. Уральцы, награждённые нагрудным знаком «Почётный донор России» или «Почётный донор СССР», получают ежегодную федеральную выплату в размере свыше 17 тысяч рублей, а также имеют право на медицинскую помощь без очереди в медицинских учреждениях государственной системы. Статус почётного донора получают люди, сдавшие цельную кровь или её компоненты 40-60 раз и более.

Благодаря уральцам, регулярно сдающим кровь, Областная станция переливания крови заготавливает более 50 тонн цельной донорской крови в год. Это позволяет Свердловской области оставаться в числе лидеров в стране по количеству заготавливаемой крови.

УСИЛЕННАЯ ПОДГОТОВКА

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев и заместитель начальника Национального центра управления в кризисных ситуациях МЧС России Сергей Воронцов обсудили подготовку к пожароопасному и паводкоопасному периодам.

Глава региона обратил внимание на необходимость обеспечить максимальную защиту свердловчан, территорий и объектов инфраструктуры.

— В прошлом году аномальная жаркая температура привела к серьёзным последствиям. Но мы всё отстроили заново, граждане восстановили права на жильё. В этом году мы увеличили финансирование по вопросам, связанным с борьбой с пожарами. Мы рассчитываем, безусловно, на свои силы, на силы МЧС России по Свердловской области. Наши добровольцы, которые будут принимать участие в патрулировании, обучены. Уже подготовлены и подписаны все планы. Я уверен, что в этом году всё должно быть под контролем, — сказал Евгений Куйвашев.

Пожароопасный сезон на территории региона устанавливается с 10 апреля, для северных поселений — с 15 апреля. В Свердловской области сформирована необходимая нормативная база, утверждены планы мероприятий по минимизации рисков при возникновении чрезвычайных ситуаций, а также планы эвакуации населения в случае угроз. Утверждён сводный план тушения пожаров на территории региона, готовы планы тушения по всем 30 лесничествам.

Также стороны обсудили подготовку к паводкоопасному сезону. В настоящее время органами власти предусмотрена защита 11 мостовых сооружений, которые могут быть подтоплены. Шесть мостов обезопасят от ледохода при помощи взрывных работ, пять — механическим способом.

ЗАПИСЬ ДЕТЕЙ В ШКОЛЫ

По прогнозам специалистов, в этом году в первые классы пойдут две тысячи юных первоуральцев. Их родителям нужно позаботиться об этом заблаговременно, то есть подать соответствующее заявление.

— Приём заявлений на зачисление детей в первый класс будет проходить в два этапа: 1-й этап — с 1 апреля 2024 года по 30 июня. В этот период могут подать заявление те родители, кото-

рые проживают на закреплённых в школе территориях, — объясняет и.о. начальника Управления образования Первоуральска Ольга Коршунова.

Второй этап подачи заявлений стартует 6 июля и завершится 5 сентября. Тогда подать документы

можно будет на свободные места в любую школу, независимо от места проживания. Уже сейчас родители могут создать на портале «Госуслуги» черновик заявления, чтобы 1 апреля оставалось только отправить его для последующей регистрации. Второй способ — обратиться в школу по месту жительства. Кроме того, подать заявление на зачисление ребёнка можно будет в Многофункциональном центре или по почте с уведомлением.

АКТУАЛЬНО

ОСТОРОЖНО, СОСУЛЬКИ!

Установившаяся плюсовая температура повышает риск схода снега и наледи с крыш. Чтобы избежать трагедии, жилищные инспекторы усилили контроль за содержанием многоквартирных домов и офисных зданий.

Сосульки могут угрожать как пешеходам, так и припаркованным возле домов автомобилям. Собственники квартир должны убирать наледь со своих балконов, подоконников, выступов и кондиционеров самостоятельно. А ответственность за очистку крыш, балконов, которые предусмотрены проектом, и козырьков над подъездами лежит на управляющих компаниях. В случае выявления опасных ситуаций и нарушений правил обслуживания зданий жилищные инспекторы будут применять меры. За несвоевременное выполнение этих работ предусмотрена административная ответственность. Уральцев просят соблюдать осторожность при выходе из дома: обращать внимание на скопление снега, наледи и сосулек на крышах, обходить эти места стороной. Также не следует оставлять автомобили вблизи зданий и сооружений.



КУДА ОБРАТИТЬСЯ, ЕСЛИ УБОРКУ НЕ ПРОИЗВОДЯТ ИЛИ НАРУШАЮТ ЕЁ ПОРЯДОК?

В случае отсутствия мер со стороны управляющих организаций необходимо обращаться в Департамент государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области: ГИС ЖКХ — dom.gosuslugi.ru или ГосуслугиДом.

ТУРИСТИЧЕСКИЙ ГИД

ЕСЛИ ДОМА НЕ СИДИТСЯ: ПОДВОЛОШНАЯ

За 150 лет до пришествия Демидовых в верховьях Чусовой возникли первые русские поселения — это были крепостные сооружения восточных владений Строгановых. В середине XVII века, после раскола православной церкви, старообрядцы бежали на восток, многие оседали на Урале, основывая тайные скиты и поселения. Так появились Краснояр, Починок и Сажина. Как таможенная застава по пути в Верхотурье в 1651 году возникла Чусовская Слобода.



при желании даже пешком. Это прекрасное место для фотосессий и прогулок.

ПАМЯТЬ О СЕРЕБРЯНОЙ РУДЕ

В начале XVIII века на горе Волчихе были найдены первые залежи руды. Интерес к Уралу резко возрос. Через несколько лет, в невысокой горе при впадении речки Шайтанки в Чусовую, была обнаружена более драгоценная жила. В свинцовой руде оказались вкрапления серебра. На тот момент в России этот драгоценный металл добывали только в Нерчинске, что в Забайкалье. А потому казна была заинтересована в Шайтанском месторождении. Были пробурены шахты. Для работ в этот край согнали приписных крестьян, гулящих людей, воров и каторжан. По сей день в горе можно обнаружить следы добычи — канавы, обвалившиеся разведочные шурфы. Добраться сюда можно от садов, расположенных на горе Серебряной: по лесной тропинке не более 500 метров, и вот вы — перед гротом, похожим на медвежий берлогу. Сам шурф неглубокий, но очень интересный. Внутри можно увидеть и

следы бывших изыскательных работ. Это небольшие отверстия, называемые «шпурь», как раз из них и брали пробу породы. Вот уже более двух с половиной веков здесь ничего не добывают. Однако память о серебряной руде хранит эта маленькая шахта, да и вся гора.

НЕЗАМЕТНЫЕ ЧУДЕСА

Чуть дальше на берегу расположена небольшая скала, названная Бычок, поросшая мхом и лишайником. Прибывшие в эти земли крестьяне и каторжане селились в деревушке, что звалась Подволошной. С начала XVIII века по этому лесному краю проходил гужевой путь от Уктуса до Уткинской слободы. Из-за того, что местность здесь низменная, заболоченная, повозчикам часто приходилось самим впрягаться, чтобы помочь лошадям подвоякивать повозку. Отсюда и появилось название деревни — Подволошная. Некогда — приют для путников, ныне — железнодорожная станция, Подволошная на первый взгляд может показаться ничем не примечательным посёлком. Но это совсем не так. В окрестностях деревушки скрыты настоящие чудеса! А для того, чтобы их отыскать, нужно двигаться на север вдоль железной дороги — в лес. Здесь, среди деревьев, на берегу Чусовой расположился каменный боец. Скала — довольно внушительных размеров. Но что самое приятное, расположена она в черте самого города, дойти сюда можно

СВЯТОЙ ИСТОЧНИК

Чуть дальше прямо к воде выходит ещё одна скала, прозванная «Синенькой». Характерный цвет камню придаёт окись меди, присутствующая в породе. Но, пожалуй, самая интересная достопримечательность этого края находится чуть дальше на север. Прямо у железной дороги расположилось небольшое живописное озеро. Рядом — тоннель под путями, которые приводят на небольшую опушку. Здесь, в тени сказочного леса, и скрывается настоящее чудо Первоуральска, о котором, к слову, знают немногие местные жители. Это святой источник преподобного Сергия Радонежского. Вода в нём кристально чистая и необычайно вкусная. Свои исцеляющие свойства родник явил миру в 2009 году, в канун православного праздника — обретения мощей известного православного святого, а потому и назван был его именем. Немногие местные жители приходят сюда пополнить запасы воды. Вокруг чисто, тихо и очень красиво. Источник расположен посреди вековых сосен и лиственниц. Здесь можно провести ни один час, наслаждаясь тишиной и окружающей красотой.

Чудеса рядом: необязательно ехать за тридевять земель, чтобы интересно провести свободное время. Свежий воздух, яркие впечатления, новые открытия — всё это поднимет настроение и зарядит позитивом. Изучайте родные окрестности. Не сидите дома!



«БЛАГОПОЛУЧИЕ МЕТАЛЛУРГОВ – НАШ ПРИОРИТЕТ»

Первоуральский новотрубный завод, входящий в Трубную Металлургическую Компанию, инициировал создание нового медицинского центра в Первоуральске совместно с Первоуральской городской больницей.

Медучреждение сможет ежегодно обслуживать более 20 тысяч человек, при этом сотрудники завода будут получать услуги за счёт предприятия, в том числе – в рамках добровольного медицинского страхования (ДМС).

Здание медицинского центра примыкает к территории ПНТЗ и при этом располагает отдельным входом для горожан. На оснащение центра и его помещений, покупку медицинского оборудования, мебели, оргтехники и современных информационных систем предприятие направило более 60 миллионов рублей.

– Открытие медцентра стало подарком для заводчан в год 90-летия ПНТЗ. Благополучие металлургов – наш приоритет, поэтому совместно с Городской больницей мы открыли новый медицинский центр, где можно получать медуслуги в шаговой доступности от рабочих мест. Одна из задач медучреждения – раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний и постановка на диспансерный учёт, анализ факторов риска для здоровья сотрудников. Благодаря открытию этого центра мы сможем уделять ещё больше внимания корректирующим и профилактическим комплексным мероприятиям. А жители Первоуральска, в свою очередь, получают доступ

к новой медицинской инфраструктуре с широким спектром возможностей, – сказал управляющий директор ПНТЗ Владимир Топоров.

Учреждение будет оказывать разнообразные медицинские услуги: первичные и периодические медицинские осмотры, диспансеризация, диагностика профзаболеваний, углублённое медобслуживание в рамках полиса добровольного медицинского страхования. В медцентре будут работать высококвалифицированные врачи: терапевт, лор, офтальмолог, хирург, гинеколог, стоматолог, профпатолог, кардиолог, уролог, ревматолог, гастроэнтеролог, сосудистый хирург и онколог.

– Охрана здоровья работников промышленного предприятия – это одно из самых важных и самых сложных направлений нашей работы. От губернатора региона у нас есть прямое поручение о развитии медицины труда в Свердловской области, и нам невероятно приятно сегодняшнее событие. Это первая «ласточка» такого партнёрства – государственного учреждения и промышленного предприятия. Благодарим ПНТЗ за такую заинтересованность в здоровье своих сотрудников. В кратчайшие сроки центр оснастили оборудованием, лицензия у центра получена, и он уже может оказывать всю необходимую медицинскую помощь, – отметила замести-



тель министра здравоохранения Свердловской области Елена Малявина.

В центре будут доступны все виды лабораторных исследований, а также диагностика: УЗИ, ЭКГ, аудиометрия, спирография, холтер, ЭХО-сердца, видеоэндоскопия. В новом учреждении применена специализированная медицинская информационная система, внедрена электронная очередь, в дальнейшем будут созданы личные кабинеты сотрудников, станут доступны онлайн-запись на приём и телемедицина.

– Год назад стартовала региональная программа «Добро на предприятии», и открытие данного центра в Первоуральске – это, пожалуй, наивысшее достижение у нас в городе в рамках этой программы. Центр позволит оказывать заводчанам всю необходимую медпомощь. Помимо этого, было оснащено несколько здравпунктов в цехах. В советское время промышленная медицина занималась медицинским сопровождением заводчан, и сегодня наш проект в определённой степени возрождает

«цеховую» медицину», – прокомментировал главный врач Первоуральской городской больницы Александр Рожин.

Первые пациенты уже оценили обновлённое медицинское учреждение:

– Здесь комфортно, чисто, светло, приветливый персонал. Я уже посетила стоматолога, мне дали рекомендации. Приятно, что наше предприятие заботится о здоровье своих работников, – говорит оператор поста управления Финишного центра ПНТЗ Татьяна Бедрина.

– Хорошо, что центр находится в шаговой доступности. Помимо того, что каждый сотрудник может пройти ежегодный медицинский осмотр, можно в любое время обратиться за квалифицированной помощью к узким специалистам. Руководство завода бережно и трепетно относится к поддержанию здоровья своих сотрудников. Ежегодно проводится спартакиада, организуется отдых и оздоровление заводчан, – отметил ведущий специалист по системам непрерывных улучшений Финишного центра ПНТЗ Сергей Попов.

НОВОСТИ

СОБСТВЕННАЯ ТЕХНОЛОГИЯ

Первоуральский новотрубный завод Трубной Металлургической Компании создал технологию и освоил выпуск особо толстостенных труб-полуфабрикатов, предназначенных для производства бурильных замков.

Предприятие уже изготовило и отгрузило клиенту более 3,3 тысячи тонн новой продукции.

Использование труб-полуфабрикатов позволит производителям бурильных замков перейти на более эффективную технологию изготовления замков из труб вместо их производства из сплошной заготовки. Бурильные замки применяются для быстрого и надёжного соединения сегментов бурильной колонны.

Трубы-полуфабрикаты изготовлены из легированных хромомолибденовых марок стали и имеют наружный диаметр от 117 до 174 мм и внутренний диаметр от 45 до 85,1 мм. Для их производства используется непрерывнолитая заготовка с минимальным содержанием неметаллических включений. Чтобы освоить новый вид труб, на предприятии разработали особые режимы и маршруты прокатки.

При производстве обеспечивается высокое качество наружной и внутренней поверхности, точность внутреннего и наружного диаметров и заданная толщина стенки. Трубы проходят тщательную визуальную и инструментальную проверку поверхности, геометрических параметров и требуемой макро- и микроструктуры металла.

– Проект реализован без дополнительных инвестиций, благодаря синергии сотрудников цеха и специалистов технологического управления ПНТЗ. Предприятие постоянно расширяет продуктовую линейку, чтобы удовлетворять растущие потребности потребителей в высококачественной продукции, присутствовать в перспективных сегментах рынка и обеспечивать свою конкурентоспособность, – сказал управляющий директор ПНТЗ Владимир Топоров.

Ранее на ПНТЗ был освоен выпуск труб повышенной точности длиной до 14 метров из марок стали 09Г2С и 20 для предприятий нефтегазохимической промышленности, а также разработаны и изготовлены профилированные сварные трубы в патрубках из стали марки E220 с дополнительными требованиями по качеству.



ПОМОЩЬ ЖИВОТНЫМ

Активисты общественного движения «Город Первых», действующего при поддержке Первоуральского новотрубного завода ТМК, приглашают горожан присоединиться к традиционному субботнику в приюте для бездомных животных.

Весенняя уборка пройдёт 30 марта с 12:00 до 14:00 часов. Сбор участников – у входа в приют, расположенный по адресу: Динасовское шоссе, 1/2. Планируется очистить от льда и снега территорию, где проживают собаки, оставшиеся без хозяев, почистить будки, собрать мусор. Чтобы работа была продуктивнее, волонтеры просят участников взять с собой лопаты, особенно пригодятся штыковые – для разбивки спрессованного снега и ледяного наста. Также можно привезти корм для подопечных приюта.

Общественное движение «Город Первых» оказывает помощь приюту на постоянной основе. На протяжении нескольких лет проводят субботники. Зимой волонтеры чистят снег, весной и осенью убирают территорию, а летом приводят в порядок постройки.

Кроме того, активисты проводят сбор кормов, медикаментов и вещей для подстилок в рамках «Утилизации» – акции по сбору вторсырья. Средства, вырученные от сдачи отходов на переработку, также направляются в приют для бездомных животных. Весеннюю «Утилизацию» волонтеры проведут 6 апреля. С 12:00 до 14:00 часов макулатуру, пластик, металл, люминесцентные лампы, градусники и батарейки будут принимать во «ФриМаркете», расположенном по адресу: ул. Трубников, 46а. Также можно будет передать корм и средства гигиены для кошек и собак, оставшихся без хозяев.



ПРОФЕССИЯ

СКУЛЬПТОРЫ МЕТАЛЛУРГИИ

Управлять двухтонным молотом и с лёгкостью придавать нужную форму металлу могут кузнецы.

Представители этой профессии трудятся в ремонтно-механическом цехе Первоуральского новотрубного завода. В их числе есть и представители династий.

Отец Ивана Нужи́на работал кузнецом на градообразующем предприятии. В профессию, спустя время, пришёл и сын. Сначала попробовал себя в художественной ковке, а потом решил пойти на завод:

– Мне предложили несколько вакансий, я увидел, что в списке есть кузнец. Пришёл на участок, меня взяли, – вспоминает кузнец на молотах и прессах ремонтно-механического цеха ПНТЗ ТМК Иван Нужин.

Чтобы стать профессионалом, по мнению Ивана Нужи́на, необходимо иметь хорошую физическую форму и технический склад ума.

– В начале смены мы получаем наряды с чертежами и перечень загруженной заготовки. Из неё мы куём детали разной длины, диаметра, круглые или квадратные. Приступая к работе, нужно

понимать, что хочешь увидеть на выходе. Это важно. Мы приближаем заготовку к размерам готовой детали, делаем отверстие, обкатываем, если это нужно, чтобы меньше было мехобработки, – рассказывает Иван Нужин.

Работа ведётся на двухтонном молоте. В процессековки участвуют четыре человека. Машинист молота управляет механизмом, первый помощник кузнеца достаёт заготовку из печи и кладёт на боёк, второй – страхует её при вращении, которое задаёт главный кузнец. Он же контролирует весь процессковки. Как отмечает Иван Нужин, бригада должна работать, как единый механизм:

– Работаем без слов, каждый понимает, что мы делаем. С опытом это приходит. При этом у нас такая профессия, в которой расти и совершенствоваться нужно постоянно. Можно трудиться годами, но поступает новая деталь, и ты снова учишься. Нашу работу можно сравнить с лепкой из пластилина. Только материал – большой и горячий, – говорит Иван Нужин.



Профессионалы кузнечного дела на предприятии – «на вес золота». Специалисты ценят и создают условия для развития и карьерного роста:

– В цехе мы изготавливаем запчасти для станков, агрегатов, узлов. На кузнечном участке делаем заготовку для них. Профессия кузнеца – востребованная и важная, и при этом – редкая. Если приходят молодые специалисты – принимаем и обучаем. И здесь есть возможность развиваться, начать, например, с кузнеца мелких молотов, потом уже перейти на более весомый – двухтонный, – отмечает старший мастер кузнечного участка ремонтно-механического цеха Данила Синёв.

Любовь и уважение к профессии опытные кузнецы передают не только молодым специалистам, но и своим детям. Иван Нужин не исключает, что династия новотрубников Нужи́ных будет продолжена:

– Мой ребёнок говорит, что будет работать там, где папа. С процессом он знаком, я ему рассказывал и показывал.

РЕКЛАМА

г. Первоуральск: 6 апреля с 13 до 14 ч.
в аптеке "Новая больница" (ул. Ватутина, 34)
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 8000 до 37000 руб. **СКИДКИ ДО 40 %***
БАТАРЕЙКИ 6 шт. - 300 руб.
ВЫЕЗД БЕСПЛАТНО. Тел. 8-922-503-63-15
*Срок проведения акции 06.04.2024 г. Подробности по телефону 89225036315

ДАНТИСТ стоматологическая клиника

Современные лечебные и диагностические программы для взрослых и детей
протезирование, имплантология, ортодонтия

Работаем по полисам ДМС,
лечение для мам и детей в счёт материнского капитала
(региональный сертификат)

8 (3439) 64-91-41

г. Первоуральск, пр. Ильича, 21 (вход со двора)
запись по телефону или на сайте dantist.me
(для перехода используйте QR-код)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

maxim®

Работай в такси

оформление без приезда в офис

(3439) **22 22 22**

Реклама 2024

КАЧЕСТВО ТОЧНО В СРОК

ХОРОШИЕ ДВЕРИ И ОКНА

КРОВЛИ

hdo.ru

- ✓ Пенсионерам скидка за доверие
- ✓ Бесплатная доставка (город)
- ✓ Рассрочка до 24 месяцев
- ✓ Мобильный офис

ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАДЕЖНЫЕ ДВЕРИ
КРАСИВЫЕ ПОТОЛКИ
УДОБНЫЕ БАЛКОНЫ

Ватутина 34 | Трубников 56
26-02-02 | 8 (909) 020-58-58

ВИДНЫЕ КРОВЛИ
КРЕПКИЕ ЗАБОРЫ
ПРЧНЫЕ ФАСАДЫ
УЮТНЫЕ БЕСЕДКИ

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»

г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Врио главного редактора: О.С. Берняева.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pervomedia.ru

64-85-85 - рекламный отдел. E-mail: reklama@pervomedia.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 431 Тираж 2285. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

СПИСОК граждан, утративших право быть кандидатами в присяжные заседатели и подлежащих исключению из списка кандидатов в присяжные заседатели муниципального образования городской округ Первоуральск для Первоуральского городского суда Свердловской области, в 2024 году

№ п/п	Фамилия	Имя	Отчество (при наличии)
1	2	3	4
1	Алексеева	Ольга	Владимировна
2	Антонова	Екатерина	Витальевна
3	Ахмадуллина	Лилия	Ильдаровна
4	Ахмалетдинов	Владимир	Фанавиевич
5	Бадртдинов	Ильнур	Ринатович
6	Белозерцев	Андрей	Николаевич
7	Бессонов	Денис	Васильевич
8	Болкутова	Наталья	Юрьевна
9	Вахитова	Гучачак	Ирековна
10	Дружинин	Евгений	Алексеевич
11	Евтина	Татьяна	Сергеевна
12	Живаго	Екатерина	Алексеевна
13	Изюров	Евгений	Эдуардович
14	Исаева	Екатерина	Геннадьевна
15	Исмаилова	Зарлиханым	Магомед Кызы
16	Климов	Сергей	Николаевич
17	Колодяжная	Наталья	Андреевна
18	Кондратьев	Никита	Олегович
19	Копылов	Алексей	Евгеньевич
20	Котельников	Дмитрий	Анатольевич
21	Котлинская	Юлия	Александровна
22	Крестьянинова	Анна	Леонидовна
23	Курбанова	Лиана	Фанильевна
24	Литвинов	Олег	Александрович
25	Малков	Дмитрий	Владимирович
26	Московкин	Артем	Сергеевич
27	Набиулина	Марина	Андреевна
28	Николаев	Алексей	Иванович
29	Николаева	Ольга	Сергеевна
30	Оношкина	Светлана	Евгеньевна
31	Осинцев	Алексей	Сергеевич
32	Парфененкова	Наталья	Викторовна
33	Попков	Дмитрий	Игоревич
34	Савицкий	Евгений	Александрович
35	Скочиллов	Андрей	Леонидович
36	Слепова	Олеся	Сергеевна
37	Смирнова	Снежана	Евгеньевна
38	Сорокина	Татьяна	Юрьевна
39	Старикова	Юлия	Владимировна
40	Таушканова	Ирина	Владимировна
41	Теймуров	Эмиль	Рафикович
42	Титова	Наталья	Алексеевна
43	Хрипкова	Кира	Евгеньевна
44	Цалер	Игорь	Владимирович
45	Шестакова	Кристина	Николаевна
46	Шихалеев	Алексей	Евгеньевич

СПИСОК граждан, утративших право быть кандидатами в присяжные заседатели и подлежащих исключению из запасного списка кандидатов в присяжные заседатели муниципального образования городской округ Первоуральск для Первоуральского городского суда Свердловской области, в 2024 году

№ п/п	Фамилия	Имя	Отчество (при наличии)
1	2	3	4
1	Бахарева	Яна	Витальевна
2	Белоусова	Татьяна	Сергеевна
3	Бушманов	Алексей	Сергеевич
4	Герасимов	Дмитрий	Анатольевич
5	Жижин	Александр	Вадимович
6	Костин	Сергей	Васильевич
7	Костов	Олег	Владимирович
8	Макаров	Вадим	Владимирович
9	Малаховская	Любовь	Васильевна
10	Петренко	Любовь	Васильевна
11	Цедилкин	Евгений	Сергеевич
12	Шафикова	Минегульсум	Сабитовна

СВЕДЕНИЯ о вносимых изменениях в запасной список присяжных заседателей муниципального образования городской округ Первоуральск для Первоуральского городского суда Свердловской области на период 2024 - 2026 годы

№ п/п	Фамилия	Имя	Отчество (при наличии)	Вносимые изменения (указать новую фамилию, имя, отчество либо новое место жительства)
1	2	3	4	6
1	Ушакова	Наталья	Александровна	Гордеева Наталия Александровна
2	Решетова	Александра	Валентиновна	Егорова Александра Валентиновна
3	Ладина	Юлия	Павловна	Константинова Юлия Павловна

ТРЕБУЮТСЯ

ОХРАННИКИ И ВИДЕООПЕРАТОРЫ

г. Екатеринбург, ТРЦ Гринвич и Пассаж
3/п 4000 руб./смена

ТЕЛ.: 8-912-659-68-18

ЗАМКИ
НА ЛЮБЫЕ ДВЕРИ
8-982-734-32-05

**УСТАНОВКА
РЕМОНТ
НЕДОРОГО**

**64-85-85 - РЕКЛАМА
В «УРАЛЬСКОМ ТРУБНИКЕ»**